
Felhívás kéziratok benyújtására 

Publikálás a Magyarország Felfedezése Alapítvány Szociográfia című folyóiratában 

Örömmel tájékoztatjuk olvasóinkat és szerzőinket, hogy a Magyarország Felfedezése 
Alapítvány Szociográfia című folyóiratának első száma megjelent, melyben számos 
színvonalas és elgondolkodtató írás kapott helyet. Köszönjük mindazoknak, akik 
hozzájárultak a kiadvány megjelenéséhez! 

A szerkesztőség ezúton felhívást tesz közzé a folyóirat következő számába szánt 
kéziratok benyújtására. 

A Szociográfia című folyóirat egész évben folyamatosan fogad anyagokat: szociográfiákat, 
szociográfiai ihletettségű írásokat, továbbá bármely szociográfiához kapcsolódó recenziót 
vagy tanulmányt. Kéziratokat kutatóktól, íróktól, szakemberektől, diákoktól és minden 
érdeklődőtől szívesen fogadunk. Számítunk irodalmi szociográfiákra, társadalmi 
kutatásokon és vizsgálatokon alapuló munkákra, személyes élményeken nyugvó írásokra, 
a műfajjal foglalkozó tanulmányokra, valamint szociográfiai könyvrecenziókra is. 

A folyóirat céljai között szerepel teret adni a szociofilmnek és szociofotónak is, ennek 
megfelelően befogadunk szociográfia témájú fényképeket, filmeket és videókat is. Profik és 
amatőrök jelentkezését egyaránt várjuk. 

A kéziratok benyújtásának határideje: folyamatos 

Terv szerint 2026-ban két szám megjelentetésére kerül sor. Az első lapszám megjelenése 
várhatóan 2026. június elején történik (az ebben való megjelenéshez 2026. március 31-ig 
várjuk az anyagokat).  

Az írásokat, fényképeket, filmeket és videókat az alábbi e-mail címre várjuk: 
titkar.magyarorszagfelfedezese@gmail.com 

Szöveghez kapcsolódó formai követelmények: 
• Fileformátum: Word dokumentum (.doc/.docx) 
• Times New Roman betűtípus 
• 12 betűméret, 1,5 sorköz, 2,5 cm margók 
• Maximális oldalszám: 30 oldal 
• A kézirat, amennyiben hivatkozási listát tartalmaz, akkor a hivatkozott mű szerzőjének 
(szerzőinek) nevét, a megjelenés évszámát, a mű pontos címét, kiadóját, a kiadás helyét, 
illetve a folyóirat pontos címét, évszámát, kötetszámát, a megjelenés hónapját és az 
oldalszámot fel kell tüntetni az írás végén szereplő bibliográfiában/felhasznált irodalmak 
listájában. (A hivatkozási lista egyes tételeire való hivatkozás a szövegben csak a 
szerző(k) vezetéknevét, a megjelenés évszámát és szükség esetén – szó szerinti idézés 
esetében feltétlenül – az oldalszámot tartalmazza.) 

A szerkesztőség minden érdeklődő szerző jelentkezését tisztelettel várja! 
 
 
2026. 01. 16. 


